
                                                    
  

 
 
 

 

   
 
 

 
 
 FDZ-BO  

Technical Report Series 
 

Technical Report Nr. 14 
 

  
Datenhandbuch 

Open IT Bachelor und Open IT Master – vom IT-
Praktiker zum Bachelor Wirtschaftsinformatik und 
zum Master IT Business Management 
 
Studierendenbefragung 

  
 

Michael Städler, André von Zobeltitz, Knut Linke, 
Eva Blochberger, Tobias Gebel 
 

 
April 2018 

 



 
 
 
 

 

FDZ-BO  

Technical Report Series  
 
FDZ-BO Technical Report Series ist eine Schriftenreihe des Forschungsdatenzentrum Betriebs- und 
Organisationsdaten (FDZ-BO) an der Universität Bielefeld. Darin werden vor allem methodische und technische 
Informationen zu Betriebs- und Organisationsstudien und den darin generierten qualitativen und quantitativen 
Datensätzen publiziert.  
 
Die FDZ-BO Technical Reports sind nicht-exklusiv, d. h. einer Veröffentlichung an anderen Orten 
steht nichts im Wege. Sie können nicht über den Buchhandel, sondern nur online über das FDZ-BO bezogen 
werden. 
 
Die Inhalte der FDZ-BO Technical Reports stellen ausdrücklich die Meinung der jeweiligen Autorinnen und 
Autoren dar und nicht die des FDZ-BO. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
FDZ-BO Technical Reports 
ISSN  2195-4313 
 
Herausgeber: 
Stefan Liebig, Leitung FDZ-BO 
Martin Diewald, Leitung FDZ-BO 
 
Kontakt: 
Tobias Gebel 
Tel.: 0521 106-6948  (Sekretariat: Regina Fischer) 
 
Forschungsdatenzentrum Betriebs- und Organisationsdaten 
an der Universität Bielefeld 
Postfach 10 01 31 
33501 Bielefeld 
fdz-bo@uni-bielefeld.de  
www.uni-bielefeld.de/soz/fdzbo/ 



Inhaltsverzeichnis 

1. Einleitung .............................................................................................................................. 3 

2. Allgemeine Informationen zur Studie ........................................................................................ 4 

2.1 Titel der Studie ........................................................................................................................... 4 

2.2 WissenschaftlerInnen, wissenschaftliche Organisation ................................................................... 4 

2.2.1 Projektleitung ..................................................................................................................... 4 

2.2.2 ProjektmitarbeiterInnen ....................................................................................................... 4 

2.2.3 Kooperationspartner ........................................................................................................... 4 

2.3 Förderung .................................................................................................................................. 4 

2.4 Projektlaufzeit ............................................................................................................................ 4 

2.5 Ziel der Studie und Kurzbeschreibung .......................................................................................... 4 

2.6 Allgemeine methodische Informationen ........................................................................................ 5 

2.7 Publikationen ............................................................................................................................. 5 

3. Beschreibung der Datenerhebung ............................................................................................ 7 

3.1 Erhebungstyp ............................................................................................................................. 7 

3.2 Erhebungsebene ........................................................................................................................ 7 

3.3 Erhebungszeitraum ..................................................................................................................... 7 

3.4 Durchführung der Datenerhebung ................................................................................................ 7 

3.5 Grundgesamtheit, Stichprobenverfahren, Stichprobe ..................................................................... 7 

3.6 Erhebungsmethode .................................................................................................................... 8 

3.7 Erhebungsverlauf ....................................................................................................................... 8 

3.8 Erhebungsschwerpunkte ............................................................................................................. 8 

3.9 Datensatz .................................................................................................................................. 8 

4. Merkmalsbeschreibungen........................................................................................................ 9 

5. Besonderheiten des Datensatzes ........................................................................................... 62 

6. Services .............................................................................................................................. 62 



3 

 

1. Einleitung 

Die Daten aus dem Projekt „Open IT Bachelor und Open IT Master – vom IT-Praktiker zum Bachelor 

Wirtschaftsinformatik und zum Master IT Business Management“ wurden von der Projektleitung zum 

Zwecke der Dokumentation, Archivierung und Weitergabe an SekundärnutzerInnen an das 

Forschungsdatenzentrum Betriebs- und Organisationsdaten (FDZ-BO) übergeben. 

Die Variablen der im Bestand des FDZ-BO enthaltenen Datensätze werden grundsätzlich in der vom 

Datengeber übermittelten Form angeboten. Ausgenommen sind aus Anonymisierungsgründen 

abgeänderte oder gelöschte Variablen. Bei Besonderheiten, Unklarheiten oder Fehlern werden diese 

nach Rücksprache mit den Datenproduzenten im Abschnitt 5, „Besonderheiten des Datensatzes“, 

dokumentiert. Beziehen sich Besonderheiten, Unklarheiten oder Fehler auf einzelne Variablen, 

werden diese schon in der Merkmalsbeschreibung in Abschnitt 4 vermerkt. Sofern Aufbereitungs- 

oder Korrekturvorschläge des FDZ-BO bestehen, werden diese in Form einer Syntax im Abschnitt 6, 

„Services“, bereitgestellt. Weitere Aufbereitungs- und Korrekturvorschläge seitens des FDZ-BO als 

auch der DatennutzerInnen können zukünftig im Datenhandbuch ergänzt und als Syntax verfügbar 

gemacht werden. 

Das vorliegende Datenhandbuch ist eine Zusammenstellung von grundlegenden Informationen über 

die Daten. Diese entstammen primär den vom Datengeber übermittelten internen 

Dokumentationen. Weitere öffentlich zugängliche Materialien zu den Daten, wie die Fragebögen und 

eine Übersicht der über die Wellen wiederholt abgefragten Merkmale, finden Sie unter: 

https://fdzbo-portal.uni-bielefeld.de/ 

 

Bei Fragen oder Problemen können Sie uns jederzeit kontaktieren. Wir helfen Ihnen gerne weiter. 
Informationen zum Datenzugang erhalten Sie unter: 

http://www.uni-bielefeld.de/soz/fdzbo/datennutzung.html 
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2. Allgemeine Informationen zur Studie 

2.1 Titel der Studie 

Open IT Bachelor und Open IT Master –  Längsschnittanalyse Studieneingangs- und 

Orientierungsphase vom IT-Praktiker zum Bachelor Wirtschaftsinformatik und zum Master IT 

Business Management 

2.2 WissenschaftlerInnen, wissenschaftliche Organisation 

Hochschule Weserbergland, Institut für Wissensmanagement 

2.2.1 Projektleitung 

Projektleitung: Städler, Michael; von Zobeltitz, André 

2.2.2 ProjektmitarbeiterInnen  

Blanke, Kathleen; Bönick, Lasse; Linke, Knut; Huck, Sophie (bis Januar 2018); Blochberger, Eva 

2.2.3 Kooperationspartner 

Institut für Soziologie der TU Darmstadt 

2.3 Förderung  

Bundesministerium für Bildung und Forschung (BMBF) 

2.4 Projektlaufzeit 

1. Förderphase 2014-2018 

2. Förderphase 2018-2020 

2.5 Ziel der Studie und Kurzbeschreibung 

Im Forschungsvorhaben „Open IT Bachelor und Open IT Master – vom IT-Praktiker zum Bachelor 

Wirtschaftsinformatik und zum Master IT Business Management“ werden ein berufsbegleitendes 

Bachelorprogramm „Wirtschaftsinformatik“ und ein Masterprogramm „IT Business 

Management“ auf der Basis von Anrechnung beruflicher Vorqualifikationen entwickelt und praktisch 

erprobt.  

Ziel des Projektvorhabens ist die Entwicklung und Erprobung berufsbegleitender Studiengänge für 

berufserfahrene IT-Fachkräfte und Operative Professionals mit oder ohne schulische Hochschulreife. 

Damit soll dieser Zielgruppe eine Möglichkeit geboten werden, einen akademischen Abschluss 

erhalten zu können. Dieses soll durch Anrechnung bereits vorhandener Kompetenzen aus der 

Beruflichkeit der Studierenden und deren Berufsausbildungen, die in Inhalt und Niveau dem 

anvisierten akademischen Grad entsprechen, erreicht werden.  

Durch die berufsbegleitende Form der Studiengänge soll den Fachkräften eine akademische 

Ausbildung ermöglicht werden und zugleich eine Weiterführung ihrer beruflichen Tätigkeit mit dem 

Ziel, dass Weiterbildung, Beruf und Familie vereinbar sind. Die Gesamtstudienzeit soll trotz paralleler 

Berufstätigkeit bei gleichbleibender Qualität des Abschlusses für das Bachelorstudium für IT-

FacharbeiterInnen mit IT-Erstausbildung maximal 3 Jahre und das kombinierte Bachelor- und 

Masterstudium für Operative Professionals 3,5 Jahre betragen. Die hierfür notwendigen 
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Rahmenbedingungen und hochschuldidaktischen und pädagogischen Methoden sind eines der 

Forschungsgebiete des Forschungsprojektes „Open IT“. 

Im Rahmen des Forschungsprojektes werden die Studienangebote für die Zielgruppen praktisch 

erprobt und ggf. inhaltlich, methodisch oder strukturell angepasst.  

Im Rahmen dieser allgemeinen Erprobung der Studiengänge sollen auch vorhandene Barrieren, 

Bedenken und Erwartungen von Studieninteressierten und späteren Studierenden aufgedeckt und 

analysiert werden. Diese Ergebnisse fließen, ebenso wie Ergebnisse von Unternehmensbefragungen, 

in die Gestaltung der Studiengänge und der begleitenden Förderprogramme ein. Das spezielle Ziel 

der Längsschnittanalyse, welche im Rahmen der Erprobung innerhalb des Forschungsprojektes 

durchgeführt wird, ist, die Wahrnehmung der Studienangebote und der in deren Rahmen 

vermittelten Inhalte im Laufe des Studiums zu untersuchen und Veränderungen in der Arbeits- und 

Lebenswelt der TeilnehmerInnen zu dokumentieren.  

2.6 Allgemeine methodische Informationen 

Die Erhebungen der Daten für diese Studie im Rahmen des „Open IT“-Forschungsvorhabens wurde 

mittels wiederholender Erhebung mit einem beständigen Kontingent an Fragen realisiert. Das 

Kontingent beinhaltet offene und geschlossene Fragen. Die Nutzung von offenen Fragen wurde 

gewählt, um eigene Relevanzen bei den möglichen Antworten herausarbeiten und benennen zu 

können. Dieses war notwendig, da eine klare Abgrenzung der Antwortmöglichkeiten, auch bedingt 

durch die bisherige eher rudimentäre Erschließung dieses Forschungsfeldes im Kontext der 

Betrachtung von Arbeits- und Lebenswelten von IT-Fachkräften während akademischer 

Weiterbildungen, nicht möglich gewesen ist. Die Erhebungen sollten hierbei ihren Teil dazu 

beitragen, dieses Forschungsfeld weiter quantifizierbar zu gestalten.  

Die Interviews mit den Studierenden wurden von einer externen Agentur durchgeführt, so dass den 

MitarbeiterInnen des Forschungsprojektes selbst nicht bekannt ist, von welchen Studierenden die 

Antwort stammt. Dieses Vorhaben wurde gewählt, um eine anonyme Erhebung der Daten zu 

ermöglichen. Den TeilnehmerInnen an der Erhebung sollte hiermit ermöglicht werden, Antworten 

geben zu können, ohne dass innerhalb des Forschungsprojektes Rückschlüsse auf selbige gezogen 

werden können. 

Um einen Vergleich der Datensätze mit dem Wandel der Wahrnehmung des Studienangebotes 

verfolgen zu können, erhielt jede/r Studierende von der externen Agentur eine einmalige ID, welche 

als anonymer Schlüssel dient. Diese ermöglicht den MitarbeiterInnen des Forschungsprojektes, zu 

jedem Semesterende die Daten und das aktuell qualitative Feedback zur jeweiligen Wahrnehmung 

eines Semesters zu erhalten und die Verlaufsanalyse begleitend zum Studium auszuwerten. 

2.7 Publikationen 

Städler, Michael; von Zobeltitz, André (2018): Akademische Weiterbildung für IT-Fachkräfte. BoD: 

Hamburg. 

von Zobeltitz, André; Blochberger, Eva; Linke, Knut (2017): Einsatz von Social-Media-Channels zur 

Unterstützung von Peer-Learning-Prozessen am Beispiel des sozialen Netzwerkes Facebook in  

Handreichung Hochschule Digital. Wissenschaftliche Begleitung des Bund-Länder-Wettbewerbs 

Aufstieg durch Bildung: offene Hochschulen und dem Netzwerk Offene Hochschulen: Ingolstadt. 
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Huck, Sophie; Bönick, Lasse; Linke, Knut (2017): Motivationshürden in der Online-Lehre, in: Jutta 

Pauschenwein, Linda Michelitsch (Hrsg.): Projektergebnisse in die Lehre transferieren – Tagungsband 

zum 16. E-Learning Tag an der FH Joanneum. FH Joanneum: Graz. 

Seger, Mario Stephan; Waldeyer, Christina; von Zobeltitz, André; Huck, Sophie (2017): 

Anrechnungsanträge an Hochschulen digital managen – das L3 AnrechnungsManagementSystem (L3 

AMS) für individuelle und pauschale Verfahren. DGWF Jahrestagung 2017: Magdeburg. 

Linke, Knut; Städler, Michael; von Zobeltitz, André; Blochberger, Eva (2017): Motivation of and 

support from employers concerning the implementation of part-time studies from vocationally 

trained it-worker, eucen Studies: Journal of ULLL, Vol 2 No 1, 2017. eucen: Barcelona. 

Seger, Mario Stephan; Städler, Michael (2017): Entwicklung eines Anrechnungsstudiengangs, 

Webinarreihe Anrechnung und Anerkennung. Wissenschaftliche Begleitung des Bund-Länder-

Wettbewerbs Aufstieg durch Bildung: offene Hochschulen und dem Netzwerk Offene Hochschulen:  

Oldenburg. 

Linke, Knut; Blochberger, Eva; Klassen, Julian (2017): Open IT Betriebsbefragung (KMU). 

Forschungsdatenzentrum Betriebs- und Organisationsdaten: Bielefeld.  

Huck, Sophie; Linke, Knut; von Zobeltitz, André (2016): Das Inverted-Classroom-Model in virtuellen 

Klassenräumen. e-teaching.org: Tübingen. 

Huck, Sophie; Linke; Knut (2016): Integration of Best Practices and Requirements for Preliminary E-

Learning Courses. ICLEGS 2016: Miami. 

  



7 

 

3. Beschreibung der Datenerhebung 

3.1 Erhebungstyp 

Der Erhebungstyp dieser Studie ist eine sich wiederholende Erhebung mit einem beständigen 

Kontingent an Fragen. 

3.2 Erhebungsebene 

Die Erhebungsebene der Studie waren die ProbandInnen der Zertifikatsstudiumsangebote „IT 

Business Management“ und „Wirtschaftsinformatik“. Hierbei handelt es sich ganzheitlich um IT-

Fachkräfte, welche über eine IT-Erstausbildung und ggf. über eine Aufstiegsfortbildung zum 

Operative Professional verfügen. Der Zertifikatsstudiengang für den später geplanten BA 

Wirtschaftsinformatik wird als BA WI und der später geplanten BA IT Business Management als BA 

ITBM abgekürzt. Aufgrund des Anrechnungscharakters starten die Studierenden nicht im ersten 

Semester ihres Studiums, sondern werden in spätere Semester eingestuft. Das erste Semester ist 

daher für die im Folgenden befragten Studierenden das in einem reellen Studium 3. Semester (BA 

WI) oder sogar das 5. Semester (BA ITBM). 

3.3 Erhebungszeitraum 

Die Erhebungen unter den ProbandInnen fanden jeweils zum Vorlesungs- und Semesterende im 

Studienzeitraum vom September 2016 - Januar 2018 statt. Die Interviews wurden im Detail im 

Februar 2017 (WS 16/17), September 2017 (SS 17) und Januar 2018 (WS 17/18) durchgeführt. Die 

Interviews sind im Datenstand jeweils mit dem jeweiligen Semester (WS 16/17; SS 17; WS 17/18) 

gekennzeichnet. 

3.4 Durchführung der Datenerhebung 

Die Datenerhebung wurde von der ComPers GmbH für die Hochschule Weserbergland durchgeführt. 

3.5 Grundgesamtheit, Stichprobenverfahren, Stichprobe 

Die Erhebung wurde als Vollerhebung unter der Grundgesamtheit der ProbandInnen der 

Zertifikatsstudiengänge angelegt. Die ProbandInnen selbst gehörten entweder der Studiengruppe BA 

WI oder der Studiengruppe BA ITBM an. Die Studiengruppe BA WI soll nach dem Ende des 

Probestudiums, wenn das Studienangebot akkreditiert wurde, den Bachelor in der 

Vertiefungsrichtung „Wirtschaftsinformatik“ erhalten, die Studiengruppe BA ITBM nach dem Ende 

des Probestudiums den Bachelor in der Vertiefungsrichtung „IT Business Management“. Die 

TeilnehmerInnen sind in den Datensätzen jeweils mit ihrer Gruppenzugehörigkeit gespeichert. Bei 

den Erhebungen selber konnten alle StudienteilnehmerInnen, welche nicht durch einen längeren 

Studienausfall oder durch Studienabbruch verhindert waren, befragt werden. Im Detail konnte 

folgende Anzahl an ProbandInnen pro Semester befragt werden: 

 

 Semester 

Gruppe WS 16/17 SS 17 WS 17/18 

BA WI 17 17 14 

BA ITBM 14 13 14 

Gesamt 31 30 28 
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3.6 Erhebungsmethode 

Die Erhebung fand grundsätzlich per PAPI am POI in der Hochschule Weserbergland statt. In der 

Präsenz fehlende ProbandInnen wurden per CATI interviewt.  

3.7 Erhebungsverlauf 

Die Studierenden wurden im Vorfeld per E-Mail über die stattfindende Erhebung informiert. Die 

Interviews wurden begleitend zum Unterricht in den Präsenzphasen der Studierenden durchgeführt. 

ProbandInnen, welche nicht vor Ort waren, wurden nachfolgend per CATI interviewt.  

3.8 Erhebungsschwerpunkte 

Die Erhebung umfasste für jede/n TeilnehmerIn ein vergleichbares Set an Fragen. Zwischen den 

beiden Studienangeboten unterschieden sich die Fragen in Bezug auf die jeweils bisher besuchten 

Module. Die Längsschnittanalyse der Studie beschäftigt sich inhaltlich mit der Wahrnehmung und 

dem Arbeitsumfang des aktuellen Studiums sowie dem Einfluss des Arbeits- und Privatumfeldes auf 

selbiges. Zusätzlich liegt ein Fokus auf der Wahrnehmung der bisher besuchten Studienmodule und 

deren Transferierbarkeit in die Praxis.  

3.9 Datensatz 

Anzahl der Befragungseinheiten: 89 

Anzahl der Variablen: 113 

DOI: doi.org/10.7478/s277.1.v1 

Zitation: Städler, Michael; von Zobeltitz, André; Blanke, Kathleen; Bönick, Lasse; Linke, Knut; 

Blochberger, Eva (2018): Open IT Bachelor und Open IT Master –  Längsschnittanalyse 

Studieneingangs- und Orientierungsphase vom IT-Praktiker zum Bachelor 

Wirtschaftsinformatik und zum Master IT Business Management. Version: 1. 

Forschungsdatenzentrum Betriebs- und Organisationsdaten. Dataset DOI: 

doi.org/10.7478/s277.1.v1  
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4. Merkmalsbeschreibungen 

Die im Datenhandbuch abgebildeten Merkmalsbeschreibungen sind wie folgt zu lesen: 

• Unter jedem Variablennamen und entsprechendem Variablenlabel folgt der Fragetext aus 

dem Fragebogen 

• bei allen Variablen werden Häufigkeitsverteilungen und fehlende Werte angegeben 

• Bei qualitativen Antworten werden nur die erste und letzte Antwort angezeigt. Die 

vollständigen Datensätze können im Datenservicezentrum Betriebs- und Organisationsdaten 

(FDZ-BO) eingesehen werden 

 

ID (Primary-Key) 

 

1A_ID (Studenten-ID) 

 

1A_Gruppe 

F: Zu welcher Gruppe gehören Sie? 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig BA WI  48 53,9% 53,9% 53,9% 

 BA ITBM  41 46,1% 46,1% 100,0% 

 Gesamt      

 

 

1A_Sem 

F: In welchem Semester wurde die Befragung durchgeführt? 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 WS 16/17 31 34,8% 34,8% 34,8% 

 2 SS 17 30 33,7% 33,7% 68,5% 

 3 WS 17/18 28 31,5% 31,5% 100,0% 

 Gesamt      
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1B_Arbeitsbelastung 

F: Wie war die Arbeitsbelastung in Stunden pro Woche für Sie im letzten Semester (geschätzt)? 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig 15 Stunden pro Woche, 

die will ich auch in der 

Woche abends 

ableisten, am 

Wochenende muss ich 

mich um meinen 

Bauernhof kümmern 1 1,10% 1,10% 1,10% 

  

  …
 … … … …

  
4 Stunden pro Woche, 

abends und am 

Wochen- ende 1 1,10% 1,10% 100,00% 

  Gesamt 91 100,00% 100,00%   

Fehlend   0 0     

Gesamt   91 100,00% 
 

  

 

 

1C_Semesterverlauf 

F: Verlief das Semester so, wie Sie es sich vorgestellt haben? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Sehr viel einfacher 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Viel einfacher 5 16,1% 16,1% 16,1% 

 3 Einfacher 12 38,7% 38,7% 54,8% 

 4 Schwieriger 10 32,3% 32,3% 87,1% 

 5 Viel schwieriger 4 12,9% 12,9% 100,0% 

 6 Sehr viel schwieriger 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  31 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Sehr viel einfacher 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Viel einfacher 4 13,3% 13,3% 13,3% 

 3 Einfacher 13 43,3% 43,3% 56,7% 

 4 Schwieriger 8 26,7% 26,7% 83,3% 

 5 Viel schwieriger 5 16,7% 16,7% 100,0% 

 6 Sehr viel schwieriger 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  30 100,0% 100,0%  
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Sehr viel einfacher 1 3,6% 3,6% 3,6% 

 2 Viel einfacher 2 7,1% 7,1% 10,7% 

 3 Einfacher 7 25,0% 25,0% 35,7% 

 4 Schwieriger 13 46,4% 46,4% 82,1% 

 5 Viel schwieriger 5 17,9% 17,9% 100,0% 

 6 Sehr viel schwieriger 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  28 100,0% 100,0% 3,6% 

 

 

1Da_Familienleben  

F: Wie stark hat Ihr Studium folgende Bereiche beeinflusst – Familienleben 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Gar nicht 1 3,2% 3,2% 3,2% 

 2 Nicht 6 19,4% 19,4% 22,6% 

 3 Eher nicht 5 16,1% 16,1% 38,7% 

 4 Eher stark 5 16,1% 16,1% 54,8% 

 5 Stark 11 35,5% 35,5% 90,3% 

 6 Sehr stark 3 9,7% 9,7% 100,0% 

 Gesamt  31 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Gar nicht 1 3,3% 3,3% 3,3% 

 2 Nicht 4 13,3% 13,3% 16,7% 

 3 Eher nicht 8 26,7% 26,7% 43,3% 

 4 Eher stark 6 20,0% 20,0% 63,3% 

 5 Stark 7 23,3% 23,3% 86,7% 

 6 Sehr stark 4 13,3% 13,3% 100,0% 

 Gesamt  30 100,0% 100,0% 3,3% 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Gar nicht 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Nicht 6 21,4% 21,4% 21,4% 
 3 Eher nicht 5 17,9% 17,9% 39,3% 

 4 Eher stark 9 32,1% 32,1% 71,4% 

 5 Stark 6 21,4% 21,4% 92,9% 

 6 Sehr stark 2 7,1% 7,1% 100,0% 

 Gesamt  28 100,0% 100,0%  
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1Db_Berufsumfeld  

F: Wie stark hat Ihr Studium folgende Bereiche beeinflusst – Berufsumfeld 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Gar nicht 5 16,1% 16,1% 0,0% 

 2 Nicht 8 25,8% 25,8% 6,5% 

 3 Eher nicht 7 22,6% 22,6% 16,1% 

 4 Eher stark 9 29,0% 29,0% 16,1% 

 5 Stark 2 6,5% 6,5% 41,9% 

 6 Sehr stark 0 0,0% 0,0% 19,4% 

 Gesamt  31 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Gar nicht 4 13,3% 13,3% 13,3% 
 2 Nicht 10 33,3% 33,3% 46,7% 

 3 Eher nicht 6 20,0% 20,0% 66,7% 

 4 Eher stark 9 30,0% 30,0% 96,7% 

 5 Stark 1 3,3% 3,3% 100,0% 

 6 Sehr stark 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  30 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Gar nicht 1 3,6% 3,6% 3,6% 

 2 Nicht 10 35,7% 35,7% 39,3% 

 3 Eher nicht 5 17,9% 17,9% 57,1% 
 4 Eher stark 8 28,6% 28,6% 85,7% 

 5 Stark 4 14,3% 14,3% 100,0% 

 6 Sehr stark 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  28 100,0% 100,0% 3,6% 

 

 

1Dc_Freizeit 

F: Wie stark hat Ihr Studium folgende Bereiche beeinflusst – Freizeit 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Gar nicht 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Nicht 2 6,5% 6,5% 6,5% 

 3 Eher nicht 5 16,1% 16,1% 22,6% 
 4 Eher stark 5 16,1% 16,1% 38,7% 

 5 Stark 13 41,9% 41,9% 80,6% 

 6 Sehr stark 6 19,4% 19,4% 100,0% 

 Gesamt  31 100,0% 100,0%  
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2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Gar nicht 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Nicht 2 6,7% 6,7% 6,7% 

 3 Eher nicht 4 13,3% 13,3% 20,0% 

 4 Eher stark 7 23,3% 23,3% 43,3% 

 5 Stark 11 36,7% 36,7% 80,0% 

 6 Sehr stark 6 20,0% 20,0% 100,0% 

 Gesamt  30 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Gar nicht 0 0,0% 0,0% 0,0% 
 2 Nicht 3 10,7% 10,7% 10,7% 

 3 Eher nicht 3 10,7% 10,7% 21,4% 

 4 Eher stark 7 25,0% 25,0% 46,4% 

 5 Stark 9 32,1% 32,1% 78,6% 

 6 Sehr stark 6 21,4% 21,4% 100,0% 

 Gesamt  28 100,0% 100,0% 0,0% 
 

 

1E1_Veränderung_gut 

F: Haben sich bei Ihnen Aspekte in Ihrem beruflichen oder privaten Umfeld geändert, welche die 

Teilnahme am Studium positiv beeinflusst haben? 

  

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig 
im Betrieb wurde meine 

Arbeitszeit am Freitag 

(jede Woche) reduziert. 

Insgesamt jetzt 32 

Wochenstunden 
1 1,10% 1,12% 1,12% 

  

  …
 … … … …

  

seit 01.10.17 bin ich 

Standortleiter, dadurch 

Aufgaben aus dem 

Studienbereich, Studium 

hat mir für die Besetzung 

sehr geholfen 1 1,10% 1,12% 100,00% 

  Gesamt 89 97,80% 100,00%   

Fehlend   2 2,20%     

Gesamt   91 100,00%     
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1E2_Veränderung_Negativ 

F: Haben sich bei Ihnen Aspekte in Ihrem beruflichen oder privaten Umfeld geändert, welche die 

Teilnahme am Studium negativ beeinflusst haben? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig 
weniger Geld durch die 

Arbeitszeitreduzierung am 

Freitag, private 

Einschränkungen durch 

das Studium, keine Zeit 

mehr für Faneinsätze beim 

Vfl Osnabrück 
1 1,10% 1,16% 1,16% 

  

  …
 … … … …

  

seit 01.10.17 bin ich 

Standortleiter, dadurch 

Aufgaben aus dem 

Studienbereich, Studium 

hat mir für die Besetzung 

sehr geholfen 1 1,10% 1,16% 100,00% 

  Gesamt 86 94,51% 100,00%   

Fehlend   5 5,49%     

Gesamt   91 100,00%     

 

1F_Vereinbarkeit_gut 

F: Wie konnten Sie in diesem Semester Studium, Beruf und Familie vereinbaren? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig das ging recht gut, ich 

habe ein sehr gutes 

Zeitmanagement 1 1,64% 2,17% 2,17% 

  

  …
 … … … …

  hab gelernt, mich gut zu 

organisieren 
1 1,64% 2,17% 100,00% 

  Gesamt 46 75,41% 100,00%   

Fehlend   15 24,59%     

Gesamt   61 100,00%     

Diese Frage bezieht sich nur auf das 2. und 3. Semester. 
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1F_Vereinbarkeit 

F: Wie hätte eine bessere Vereinbarkeit zwischen Beruf, Familie und Studium hergestellt werden 

können? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig mehr Seminare / 

Vorlesungen aufzeichnen, 
z.B. Wissenschaftliches 

Arbeiten 1 1,10% 1,10% 1,10% 

  

  …
 … … … …

  ist alles soweit ok 1 1,10% 1,10% 100,00% 

  Gesamt 91 100,00% 100,00%   

Fehlend   0 0,00%     

Gesamt   91 100,00%     

 

 

1G_Fachlich_gut 

F: Was war fachlich positiv in diesem Semester? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig Mathe, soziale 

Kompetenzen, dabei 

speziell Zeitmanagement 1 1,64% 1,64% 1,64% 

  

  …
 … … … …

  alles ok 1 1,64% 1,64% 100,00% 

  Gesamt 61 100,00% 100,00%   

Fehlend   0 0,00%     

Gesamt   61 100,00%     

Diese Frage bezieht sich nur auf das 2. und 3. Semester. 
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1G_Fachlich_gefehlt 

F: Was hat Ihnen fachlich gefehlt? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig eigentlich nichts bisher, 

die Inhalte im Modul 

"Wirtschaftsinformatik" 

waren wenig IT-fachlich 1 1,10% 1,12% 1,12% 

  

  …
 … … … …

  nichts 1 1,10% 1,12% 100,00% 

  Gesamt 89 97,80% 100,00%   

Fehlend   2 2,20%     

Gesamt   91 100,00%     

 

 

1H_Organisatorisch_gut 

F: Was fanden Sie organisatorisch gut in diesem Semester? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig Dozentin für Mathematik: 

2 Hausarbeiten 

ermöglichen bereits das 

Bestehen des Moduls, 
Begriffe wurden 

frühzeitig bereits gelernt 
1 1,64% 1,72% 1,72% 

  

  …
 … … … …

  alles ok, war alles sauber 

organisiert 1 1,64% 1,72% 100,00% 

  Gesamt 58 95,08% 100,00%   

Fehlend   3 4,92%     

Gesamt   61 100,00%     

Diese Frage bezieht sich nur auf das 2. und 3. Semester. 
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1H_Organisatorisch_gefehlt 

F: Was hat Ihnen organisatorisch gefehlt? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig Anfangsphase des 

Studiums war nicht 

effektiv, Kick-Off hat 

gefehlt, 

Mittagsverpflegung wäre 

wünschenswert 1 1,10% 1,11% 1,11% 

  

  …
 … … … …

  

wenig Klarheit in Ilias, 
Dozentin für Strategische 

Unternehmensführung 

braucht sehr lange bei E-

Mail-Anfragen (auch im 

Forum), immer noch 

Klausuren, die nicht an 

einem 

Präsenzwochenende 

stattfinden. 
Verschiebungen (wie jetzt 

bei Kosten- 

Leistungsrechnung) gehen 

nicht 1 1,10% 1,11% 100,00% 

  Gesamt 90 98,90% 100,00%   

Fehlend   1 1,10%     

Gesamt   91 100,00%     

 

1l_Methodisch_gut 

F: Was fanden Sie methodisch/didaktisch gut in diesem Semester? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig wie im 1. Semester auch 

schon Mathematik, das 

Modul „Soziale 
Kompetenz“ war sehr 

sehr gut 1 1,64% 1,69% 1,69% 

  

  …
 … … … …

  

beide Dozenten waren 

sehr gut strukturiert, war 

gut. Dozent für Recht hat 

das trockene Thema sehr 

gut rübergebracht 1 1,64% 1,69% 100,00% 

  Gesamt 59 96,72% 100,00%   

Fehlend   2 3,28%     

Gesamt   61 100,00%     

Diese Frage bezieht sich nur auf das 2. und 3. Semester. 
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1I_Methodisch_gefehlt 

F: Was hat Ihnen methodisch/didaktisch gefehlt? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig nichts, die Studie im Fach 

"Wirtschaftsinformatik" 

war gut 1 1,10% 1,12% 1,12% 

  

  …
 … … … …

  alles ok 1 1,10% 1,12% 100,00% 

  Gesamt 89 97,80% 100,00%   

Fehlend   2 2,20%     

Gesamt   91 100,00%     

 

 

1J_Eigener_Beitrag_positiv 

F: Was lief für Sie gut im Studium? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig bin mit den Noten sehr 

zufrieden, Aufwand und 

Ergebnis passen 1 1,64% 1,79% 1,79% 

  

  …
 … … … …

  wenig 1 1,64% 1,79% 100,00% 

  Gesamt 56 91,80% 100,00%   

Fehlend   5 8,20%     

Gesamt   61 100,00%     

Diese Frage bezieht sich nur auf das 2. und 3. Semester. 
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1J_Eigener_Beitrag 

F: Wie zufrieden sind Sie mit Ihrem Beitrag zum Studium? Was haben Sie geleistet und was hätten Sie 

besser machen können? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig den Mut gehabt, 

überhaupt anzufangen bei 

meinen wenigen 

Vorerfahrungen, Mathe 

bestanden (ist mir sehr 

wichtig gewesen) 1 1,10% 1,12% 1,12% 

  

  …
 … … … …

  

hätte mehr machen 

können, geht aber 

momentan aus diversen 

Gründen nicht. Bewertung 
Gruppenarbeit bei der 

Dozentin für Strategische 

Unternehmensführung zu 

undurchsichtig (unsere 

Gruppe war aber auch 

schlecht organisiert) 1 1,10% 1,12% 100,00% 

  Gesamt 89 97,80% 100,00%   

Fehlend   2 2,20%     

Gesamt   91 100,00%     

 

 

1K_Unterstützung_wie 

F: Wie wurden Sie von Ihrem Arbeitgeber unterstützt? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig keine Angabe 1 1,64% 1,67% 1,67% 

  

  …
 … … … …

  
bin freigestellt wann ich 

will, alles positiv 1 1,64% 1,67% 100,00% 

  Gesamt 60 98,36% 100,00%   

Fehlend   1 1,64%     

Gesamt   61 100,00%     

Diese Frage bezieht sich nur auf das 2. und 3. Semester. 
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1K_Unterstützung_Arbeitgeber 

F: Hätte Ihr Arbeitgeber Sie dieses Semester ggf. anders oder besser unterstützen 

können? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig alles ok 1 1,10% 1,14% 1,14% 

  

  …
 … … … …

  alles ok 1 1,10% 1,14% 100,00% 

  Gesamt 88 96,70% 100,00%   

Fehlend   3 3,30%     

Gesamt   91 100,00%     

 

 

2A_Hindernisse_Studium 

F: Welche besonderen Hindernisse sind im Studium für Sie aufgetreten? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig Mathe gleich am Anfang 1 1,10% 1,11% 1,11% 

  

  …
 … … … …

  

erwartete aber nicht 

angekündigte 

Vorkenntnisse im Modul 

Kosten- und 

Leistungsrechnung 
1 1,10% 1,11% 100,00% 

  Gesamt 90 98,90% 100,00%   

Fehlend   1 1,10%     

Gesamt   91 100,00%     

 

 

2B_Beruflicher_Bezug 

F: Welcher berufliche und/oder praktische Bezug hat im vergangenen Semester gefehlt? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig 
Kumulierte 

Prozent 

Gültig schwer zu beantworten, 
da es das 

Einführungssemester war 1 1,10% 1,12% 1,12% 

  

  …
 … … … …

  

im Modul 
Unternehmensführung 

war es zu theoretisch 1 1,10% 1,12% 100,00% 

  Gesamt 89 97,80% 100,00%   

Fehlend   2 2,20%     

Gesamt   91 100,00%     
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2C_Drei_Kompetenzen_nutzen 

F: Welche drei Kompetenzen/Fähigkeiten, welche Sie in diesem Semester erworben haben, können 

Sie beruflich am meisten nutzen? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig Durchhaltevermögen, 

Selbstdisziplin, 

Eigenantrieb, 

wissenschaftliches 

Arbeiten, Zeit- und 

Selbstmanagement 1 1,10% 1,10% 1,10% 

  

  …
 … … … …

  
Unternehmensführung 

allgemein 1 1,10% 1,10% 100,00% 

  Gesamt 91 100,00% 100,00%   

Fehlend   0 0,00%     

Gesamt   91 100,00%     

 

 

2D_Drei_Kompetenzen_nicht 

F: Welche drei Kompetenzen/Fähigkeiten, welche Sie in diesem Semester erworben haben, können 

Sie beruflich am wenigsten nutzen? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig Fallstudie hatte nichts mit 

Wirtschaftsinformatik zu 

tun 1 1,10% 1,16% 1,16% 

  

  …
 … … … …

  reine Privatrechtsthemen 1 1,10% 1,16% 100,00% 

  Gesamt 86 94,51% 100,00%   

Fehlend   5 5,49%     

Gesamt   91 100,00%     
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2E_Vorhandene_Kompetenzen 

F: Welche Kompetenzen/Fähigkeiten, welche Ihnen in diesem Semester vermittelt wurden, waren 

bei Ihnen schon vorhanden? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig Fallstudie hatte nichts mit 

Wirtschaftsinformatik zu 

tun 1 1,10% 1,22% 1,22% 

  

  …
 … … … …

  nicht bewusst 1 1,10% 1,22% 100,00% 

  Gesamt 82 90,11% 100,00%   

Fehlend   9 9,89%     

Gesamt   91 100,00%     

 

 

2F_Weiterer_Fokus 

F: Wo sehen Sie Veränderungsbedarf/Optimierungsbedarf für die berufsbezogenen, praktischen 

Inhalte in den zukünftigen Semestern? 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig generell für die Zukunft 

bei neuen Studiengängen: 

Kick-Off muss sein; es ist 

schlecht, dass man erst 

eine Hausarbeit zu 

Selbstmanagement 
anfertigen muss, obwohl 

danach erst der 

Unterricht dazu kommt. 

Zwei Dozenten in einem 

Fach sind schlecht, es 

wirkte wenig abgestimmt 1 1,10% 1,15% 1,15% 

  

  …
 … … … …

  nicht bewusst 1 1,10% 1,15% 100,00% 

  Gesamt 87 95,60% 100,00%   

Fehlend   4 4,40%     

Gesamt   91 100,00%     
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3_Sonstiges 

F: Sonstiges 

 

    Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig Austausch 

innerhalb der 

Gruppe ist sehr gut 1 1,64% 2,22% 2,22% 

  

  …
 … … … …

  keine Angaben 1 1,64% 2,22% 100,00% 

  Gesamt 45 73,77% 100,00%   

Fehlend   16 26,23%     

Gesamt   61 100,00%     

 

 

WI_BA_3B1a_Einführung_WInfo_Praxisrelevanz 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Einführung in die Wirtschaftsinformatik“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 3 17,6% 17,6% 17,6% 

 3 Schulnote 2 7 41,2% 41,2% 58,8% 

 4 Schulnote 3 5 29,4% 29,4% 88,2% 

 5 Schulnote 4 2 11,8% 11,8% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 3 Schulnote 2 6 35,3% 35,3% 41,2% 

 4 Schulnote 3 6 35,3% 35,3% 76,5% 

 5 Schulnote 4 4 23,5% 23,5% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 3 Schulnote 2 4 28,6% 28,6% 35,7% 

 4 Schulnote 3 7 50,0% 50,0% 85,7% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3A1b_Einführung_WInfo_Zufriedenheit 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Einführung in die Wirtschaftsinformatik“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 2 11,8% 11,8% 11,8% 

 3 Schulnote 2 7 41,2% 41,2% 52,9% 

 4 Schulnote 3 2 11,8% 11,8% 64,7% 

 5 Schulnote 4 4 23,5% 23,5% 88,2% 

 6 Schulnote 5 2 11,8% 11,8% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 13 76,5% 76,5% 76,5% 

 4 Schulnote 3 3 17,6% 17,6% 94,1% 

 5 Schulnote 4 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0% 0,0% 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 9 64,3% 64,3% 64,3% 

 4 Schulnote 3 3 21,4% 21,4% 85,7% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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WI_BA_3B1c_Einführung_WInfo_Wissenszuwachs 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Einführung in die 

Wirtschaftsinformatik“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 3 17,6% 17,6% 17,6% 

 3 Schulnote 2 6 35,3% 35,3% 52,9% 

 4 Schulnote 3 5 29,4% 29,4% 82,4% 

 5 Schulnote 4 2 11,8% 11,8% 94,1% 

 6 Schulnote 5 1 5,9% 5,9% 100,0% 
 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0% 0,0% 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 3 Schulnote 2 12 70,6% 70,6% 76,5% 

 4 Schulnote 3 2 11,8% 11,8% 88,2% 

 5 Schulnote 4 2 11,8% 11,8% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 3 Schulnote 2 4 28,6% 28,6% 50,0% 

 4 Schulnote 3 5 35,7% 35,7% 85,7% 

 5 Schulnote 4 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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WI_BA_3B2a_Datenbanken_Praxisrelevanz  

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Datenbanken“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 2 11,8% 11,8% 17,6% 

 3 Schulnote 2 3 17,6% 17,6% 35,3% 

 4 Schulnote 3 4 23,5% 23,5% 58,8% 

 5 Schulnote 4 2 11,8% 11,8% 70,6% 

 6 Schulnote 5 4 23,5% 23,5% 94,1% 

 7 Schulnote 6 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 5,9% 

 3 Schulnote 2 3 17,6% 17,6% 23,5% 

 4 Schulnote 3 4 23,5% 23,5% 47,1% 

 5 Schulnote 4 4 23,5% 23,5% 70,6% 

 6 Schulnote 5 4 23,5% 23,5% 94,1% 

 7 Schulnote 6 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 
 2 Schulnote 1 1 7,1% 7,1% 14,3% 

 3 Schulnote 2 6 42,9% 42,9% 57,1% 

 4 Schulnote 3 0 0,0% 0,0% 57,1% 

 5 Schulnote 4 4 28,6% 28,6% 85,7% 

 6 Schulnote 5 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B2b_Datenbanken_Zufriedenheit 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Datenbanken“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 5,9% 

 3 Schulnote 2 8 47,1% 47,1% 52,9% 

 4 Schulnote 3 4 23,5% 23,5% 76,5% 

 5 Schulnote 4 3 17,6% 17,6% 94,1% 

 6 Schulnote 5 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt   100,0% 100,0%  
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2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 2 11,8% 11,8% 17,6% 

 3 Schulnote 2 7 41,2% 41,2% 58,8% 

 4 Schulnote 3 3 17,6% 17,6% 76,5% 

 5 Schulnote 4 3 17,6% 17,6% 94,1% 

 6 Schulnote 5 1 5,9% 5,9% 100,0% 
 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 7,1% 

 3 Schulnote 2 3 21,4% 21,4% 28,6% 

 4 Schulnote 3 8 57,1% 57,1% 85,7% 

 5 Schulnote 4 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B2c_Datenbanken_Wissenszuwachs  

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Datenbanken“?  

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 5,9% 

 3 Schulnote 2 4 23,5% 23,5% 29,4% 

 4 Schulnote 3 4 23,5% 23,5% 52,9% 

 5 Schulnote 4 6 35,3% 35,3% 88,2% 
 6 Schulnote 5 1 5,9% 5,9% 94,1% 

 7 Schulnote 6 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 5,9% 

 3 Schulnote 2 4 23,5% 23,5% 29,4% 

 4 Schulnote 3 5 29,4% 29,4% 58,8% 

 5 Schulnote 4 3 17,6% 17,6% 76,5% 

 6 Schulnote 5 3 17,6% 17,6% 94,1% 
 7 Schulnote 6 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 7,1% 

 3 Schulnote 2 1 7,1% 7,1% 14,3% 

 4 Schulnote 3 6 42,9% 42,9% 57,1% 

 5 Schulnote 4 4 28,6% 28,6% 85,7% 

 6 Schulnote 5 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B3a_8137_MG 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Mathematische Grundlagen“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 2 11,8% 11,8% 17,6% 

 3 Schulnote 2 2 11,8% 11,8% 29,4% 

 4 Schulnote 3 3 17,6% 17,6% 47,1% 

 5 Schulnote 4 3 17,6% 17,6% 64,7% 

 6 Schulnote 5 4 23,5% 23,5% 88,2% 

 7 Schulnote 6 2 11,8% 11,8% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 5,9% 

 3 Schulnote 2 3 17,6% 17,6% 23,5% 

 4 Schulnote 3 3 17,6% 17,6% 41,2% 

 5 Schulnote 4 4 23,5% 23,5% 64,7% 

 6 Schulnote 5 4 23,5% 23,5% 88,2% 

 7 Schulnote 6 2 11,8% 11,8% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 7,1% 

 3 Schulnote 2 2 14,3% 14,3% 21,4% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 35,7% 

 5 Schulnote 4 5 35,7% 35,7% 71,4% 

 6 Schulnote 5 2 14,3% 14,3% 85,7% 

 7 Schulnote 6 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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WI_BA_3B3b_8137_MG 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Mathematische Grundlagen“? 

  

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 4 23,5% 23,5% 29,4% 

 3 Schulnote 2 6 35,3% 35,3% 64,7% 

 4 Schulnote 3 3 17,6% 17,6% 82,4% 

 5 Schulnote 4 2 11,8% 11,8% 94,1% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 94,1% 

 7 Schulnote 6 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 4 23,5% 23,5% 29,4% 

 3 Schulnote 2 7 41,2% 41,2% 70,6% 

 4 Schulnote 3 3 17,6% 17,6% 88,2% 

 5 Schulnote 4 2 11,8% 11,8% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 
 2 Schulnote 1 3 21,4% 21,4% 28,6% 

 3 Schulnote 2 5 35,7% 35,7% 64,3% 

 4 Schulnote 3 3 21,4% 21,4% 85,7% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B3C_8137_MG 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Mathematische Grundlagen“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 2 11,8% 11,8% 17,6% 

 3 Schulnote 2 6 35,3% 35,3% 52,9% 

 4 Schulnote 3 6 35,3% 35,3% 88,2% 

 5 Schulnote 4 1 5,9% 5,9% 94,1% 

 6 Schulnote 5 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  
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2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 2 11,8% 11,8% 17,6% 

 3 Schulnote 2 5 29,4% 29,4% 47,1% 

 4 Schulnote 3 6 35,3% 35,3% 82,4% 

 5 Schulnote 4 2 11,8% 11,8% 94,1% 

 6 Schulnote 5 1 5,9% 5,9% 100,0% 
 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 3 21,4% 21,4% 28,6% 

 3 Schulnote 2 5 35,7% 35,7% 64,3% 

 4 Schulnote 3 3 21,4% 21,4% 85,7% 

 5 Schulnote 4 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B4a_8338_GdP 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Grundlagen der Programmierung“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 5,9% 

 3 Schulnote 2 3 17,6% 17,6% 23,5% 

 4 Schulnote 3 5 29,4% 29,4% 52,9% 

 5 Schulnote 4 4 23,5% 23,5% 76,5% 
 6 Schulnote 5 3 17,6% 17,6% 94,1% 

 7 Schulnote 6 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 5,9% 

 3 Schulnote 2 2 11,8% 11,8% 17,6% 

 4 Schulnote 3 5 29,4% 29,4% 47,1% 

 5 Schulnote 4 5 29,4% 29,4% 76,5% 

 6 Schulnote 5 4 23,5% 23,5% 100,0% 
 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 1 7,1% 7,1% 14,3% 

 3 Schulnote 2 2 14,3% 14,3% 28,6% 

 4 Schulnote 3 1 7,1% 7,1% 35,7% 

 5 Schulnote 4 4 28,6% 28,6% 64,3% 

 6 Schulnote 5 5 35,7% 35,7% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B4b_8338_GdP 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Grundlagen der Programmierung“? 

  

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 2 11,8% 11,8% 17,6% 

 3 Schulnote 2 8 47,1% 47,1% 64,7% 

 4 Schulnote 3 2 11,8% 11,8% 76,5% 

 5 Schulnote 4 1 5,9% 5,9% 82,4% 

 6 Schulnote 5 3 17,6% 17,6% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 1 5,9% 5,9% 11,8% 

 3 Schulnote 2 7 41,2% 41,2% 52,9% 

 4 Schulnote 3 5 29,4% 29,4% 82,4% 

 5 Schulnote 4 1 5,9% 5,9% 88,2% 

 6 Schulnote 5 1 5,9% 5,9% 94,1% 

 7 Schulnote 6 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 7,1% 

 3 Schulnote 2 2 14,3% 14,3% 21,4% 

 4 Schulnote 3 9 64,3% 64,3% 85,7% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 85,7% 

 6 Schulnote 5 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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WI_BA_3B4c_8338_GdP 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Grundlagen der Programmierung“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 2 11,8% 11,8% 17,6% 

 3 Schulnote 2 3 17,6% 17,6% 35,3% 

 4 Schulnote 3 4 23,5% 23,5% 58,8% 

 5 Schulnote 4 6 35,3% 35,3% 94,1% 

 6 Schulnote 5 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 5,9% 

 3 Schulnote 2 4 23,5% 23,5% 29,4% 

 4 Schulnote 3 4 23,5% 23,5% 52,9% 

 5 Schulnote 4 5 29,4% 29,4% 82,4% 

 6 Schulnote 5 2 11,8% 11,8% 94,1% 

 7 Schulnote 6 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 
 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 7,1% 

 3 Schulnote 2 2 14,3% 14,3% 21,4% 

 4 Schulnote 3 6 42,9% 42,9% 64,3% 

 5 Schulnote 4 3 21,4% 21,4% 85,7% 

 6 Schulnote 5 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_HinweisfürandereKurse  

F: Haben Sie Hinweise zu anderen Kursen? 

Keine Antworten 

 

WI_BA_3B5A_8141_WMS 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Wirtschaftsmathematik/Statistik“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 
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2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 5,9% 

 3 Schulnote 2 3 17,6% 17,6% 23,5% 

 4 Schulnote 3 4 23,5% 23,5% 47,1% 

 5 Schulnote 4 6 35,3% 35,3% 82,4% 

 6 Schulnote 5 2 11,8% 11,8% 94,1% 

 7 Schulnote 6 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 7,1% 

 3 Schulnote 2 1 7,1% 7,1% 14,3% 

 4 Schulnote 3 5 35,7% 35,7% 50,0% 

 5 Schulnote 4 6 42,9% 42,9% 92,9% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 92,9% 

 7 Schulnote 6 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

WI_BA_3B5B_8141_WMS 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Wirtschaftsmathematik/Statistik“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 6 35,3% 35,3% 41,2% 
 3 Schulnote 2 8 47,1% 47,1% 88,2% 

 4 Schulnote 3 1 5,9% 5,9% 94,1% 

 5 Schulnote 4 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 4 28,6% 28,6% 35,7% 

 3 Schulnote 2 6 42,9% 42,9% 78,6% 
 4 Schulnote 3 3 21,4% 21,4% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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WI_BA_3B5C_8141_WMS 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Wirtschaftsmathematik/Statistik“?  

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 2 Schulnote 1 4 23,5% 23,5% 29,4% 

 3 Schulnote 2 6 35,3% 35,3% 64,7% 

 4 Schulnote 3 5 29,4% 29,4% 94,1% 

 5 Schulnote 4 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 
 2 Schulnote 1 3 21,4% 21,4% 28,6% 

 3 Schulnote 2 8 57,1% 57,1% 85,7% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B6A_8142_SK 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Soziale Kompetenz“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 8 47,1% 47,1% 47,1% 

 3 Schulnote 2 6 35,3% 35,3% 82,4% 

 4 Schulnote 3 2 11,8% 11,8% 94,1% 

 5 Schulnote 4 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 3 Schulnote 2 9 64,3% 64,3% 85,7% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B6B_8142_SK  

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Soziale Kompetenz“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 7 41,2% 41,2% 41,2% 

 3 Schulnote 2 6 35,3% 35,3% 76,5% 

 4 Schulnote 3 2 11,8% 11,8% 88,2% 

 5 Schulnote 4 1 5,9% 5,9% 94,1% 

 6 Schulnote 5 1 5,9% 5,9% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 8 57,1% 57,1% 57,1% 

 3 Schulnote 2 5 35,7% 35,7% 92,9% 

 4 Schulnote 3 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B6C_8142_SK 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Soziale Kompetenz“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 
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2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 7 41,2% 41,2% 41,2% 

 3 Schulnote 2 7 41,2% 41,2% 82,4% 

 4 Schulnote 3 3 17,6% 17,6% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 6 42,9% 42,9% 42,9% 

 3 Schulnote 2 7 50,0% 50,0% 92,9% 

 4 Schulnote 3 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B7A_8243_Englisch 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Englisch“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 3 Schulnote 2 2 11,8% 11,8% 17,6% 

 4 Schulnote 3 5 29,4% 29,4% 47,1% 

 5 Schulnote 4 3 17,6% 17,6% 64,7% 

 6 Schulnote 5 4 23,5% 23,5% 88,2% 

 7 Schulnote 6 2 11,8% 11,8% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 4 28,6% 28,6% 28,6% 

 4 Schulnote 3 4 28,6% 28,6% 57,1% 

 5 Schulnote 4 3 21,4% 21,4% 78,6% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 85,7% 

 7 Schulnote 6 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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WI_BA_3B7B_8242_Englisch 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Englisch“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 1 5,9% 5,9% 5,9% 

 4 Schulnote 3 1 5,9% 5,9% 11,8% 

 5 Schulnote 4 4 23,5% 23,5% 35,3% 

 6 Schulnote 5 7 41,2% 41,2% 76,5% 
 7 Schulnote 6 4 23,5% 23,5% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 4 Schulnote 3 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 5 Schulnote 4 4 28,6% 28,6% 35,7% 

 6 Schulnote 5 7 50,0% 50,0% 85,7% 

 7 Schulnote 6 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

WI_BA_3B7C_8242_Englisch 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Englisch“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 4 Schulnote 3 2 11,8% 11,8% 11,8% 

 5 Schulnote 4 4 23,5% 23,5% 35,3% 

 6 Schulnote 5 7 41,2% 41,2% 76,5% 

 7 Schulnote 6 4 23,5% 23,5% 100,0% 

 Gesamt  17 100,0% 100,0%  
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 14,3% 

 5 Schulnote 4 6 42,9% 42,9% 57,1% 

 6 Schulnote 5 3 21,4% 21,4% 78,6% 

 7 Schulnote 6 3 21,4% 21,4% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B8A_8351_SU 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Strategische Unternehmensführung“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 3 Schulnote 2 8 57,1% 57,1% 78,6% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 92,9% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B8B_8351_SU 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Strategische Unternehmensführung“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 12 85,7% 85,7% 85,7% 

 4 Schulnote 3 1 7,1% 7,1% 92,9% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

WI_BA_3B8C_8351_SU 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Strategische Unternehmensführung“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 
 2 Schulnote 1 2 14,3% 14,3% 14,3% 

 3 Schulnote 2 11 78,6% 78,6% 92,9% 

 4 Schulnote 3 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0% 0,0% 

 

 

WI_BA_3B9A_8352_WP 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Wirtschaftsprivatrecht“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 4 Schulnote 3 8 57,1% 57,1% 78,6% 

 5 Schulnote 4 2 14,3% 14,3% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B9B_8352_WP 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Wirtschaftsprivatrecht“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 5 35,7% 35,7% 35,7% 

 3 Schulnote 2 7 50,0% 50,0% 85,7% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B9C_8352_WP 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Wirtschaftsprivatrecht“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

  



41 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 4 28,6% 28,6% 28,6% 

 3 Schulnote 2 10 71,4% 71,4% 100,0% 

 4 Schulnote 3 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

WI_BA_3B10A_8353_KL- WI_BA_3B10C_8353_KL 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz/die Zufriedenheit/den Wissenszuwachs durch das Modul 

„Kosten- und Leistungsrechnung“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

3. Semester 

Nicht erhoben, da die Klausur zum Erhebungszeitpunkt noch nicht geschrieben wurde.  

 

 

BA_ITBM_3A1a_Modul_Einführung_Praxisrelevanz   

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Einführung in die Wirtschaftsinformatik“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 3 Schulnote 2 4 28,6% 28,6% 50,0% 
 4 Schulnote 3 3 21,4% 21,4% 71,4% 

 5 Schulnote 4 3 21,4% 21,4% 92,9% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 92,9% 

 7 Schulnote 6 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 5 38,5% 38,5% 38,5% 

 4 Schulnote 3 5 38,5% 38,5% 76,9% 

 5 Schulnote 4 1 7,7% 7,7% 84,6% 

 6 Schulnote 5 1 7,7% 7,7% 92,3% 

 7 Schulnote 6 1 7,7% 7,7% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 2 14,3% 14,3% 14,3% 

 3 Schulnote 2 5 35,7% 35,7% 50,0% 

 4 Schulnote 3 4 28,6% 28,6% 78,6% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 85,7% 

 6 Schulnote 5 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A1b_Modul_Einführung_Zufriedenheit  

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Einführung in die Wirtschaftsinformatik“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 4 28,6% 28,6% 28,6% 

 4 Schulnote 3 6 42,9% 42,9% 71,4% 

 5 Schulnote 4 4 28,6% 28,6% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 4 30,8% 30,8% 30,8% 

 4 Schulnote 3 2 15,4% 15,4% 46,2% 

 5 Schulnote 4 6 46,2% 46,2% 92,3% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 92,3% 

 7 Schulnote 6 1 7,7% 7,7% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0% 0,0% 
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 4 28,6% 28,6% 28,6% 

 4 Schulnote 3 5 35,7% 35,7% 64,3% 

 5 Schulnote 4 4 28,6% 28,6% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A1c_Modul_Einführung_Wissenszuwachs  

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Einführung in die 

Wirtschaftsinformatik“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 4 Schulnote 3 9 64,3% 64,3% 71,4% 
 5 Schulnote 4 3 21,4% 21,4% 92,9% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 92,9% 

 7 Schulnote 6 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 4 30,8% 30,8% 30,8% 

 4 Schulnote 3 5 38,5% 38,5% 69,2% 

 5 Schulnote 4 3 23,1% 23,1% 92,3% 
 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 92,3% 

 7 Schulnote 6 1 7,7% 7,7% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 4 28,6% 28,6% 28,6% 

 4 Schulnote 3 7 50,0% 50,0% 78,6% 

 5 Schulnote 4 3 21,4% 21,4% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 
 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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BA_ITBM_3A2a_Mathe_Statistik_Praxisrelevanz 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Wirtschaftsmathematik/Statistik“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 4 Schulnote 3 0 0,0% 0,0% 21,4% 

 5 Schulnote 4 3 21,4% 21,4% 42,9% 

 6 Schulnote 5 5 35,7% 35,7% 78,6% 

 7 Schulnote 6 3 21,4% 21,4% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 1 7,7% 7,7% 7,7% 

 3 Schulnote 2 0 0,0% 0,0% 7,7% 

 4 Schulnote 3 4 30,8% 30,8% 38,5% 

 5 Schulnote 4 4 30,8% 30,8% 69,2% 

 6 Schulnote 5 2 15,4% 15,4% 84,6% 

 7 Schulnote 6 2 15,4% 15,4% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 
 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 2 14,3% 14,3% 14,3% 

 4 Schulnote 3 5 35,7% 35,7% 50,0% 

 5 Schulnote 4 4 28,6% 28,6% 78,6% 

 6 Schulnote 5 2 14,3% 14,3% 92,9% 

 7 Schulnote 6 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A2b_Mathe_Statistik_Zufriedenheit 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Wirtschaftsmathematik/Statistik“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 10 71,4% 71,4% 71,4% 

 3 Schulnote 2 4 28,6% 28,6% 100,0% 

 4 Schulnote 3 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 11 84,6% 84,6% 84,6% 

 3 Schulnote 2 2 15,4% 15,4% 100,0% 

 4 Schulnote 3 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 
 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 10 71,4% 71,4% 71,4% 

 3 Schulnote 2 4 28,6% 28,6% 100,0% 

 4 Schulnote 3 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A2c_Mathe_Statistik_Wissenszuwachs 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Wirtschaftsmathematik/Statistik“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 7 50,0% 50,0% 50,0% 

 3 Schulnote 2 5 35,7% 35,7% 85,7% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 
 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 4 30,8% 30,8% 30,8% 

 3 Schulnote 2 5 38,5% 38,5% 69,2% 

 4 Schulnote 3 1 7,7% 7,7% 76,9% 

 5 Schulnote 4 3 23,1% 23,1% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 
 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0% 0,0% 
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 5 35,7% 35,7% 35,7% 

 3 Schulnote 2 6 42,9% 42,9% 78,6% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 92,9% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A4a_MIT01_Berufsintegration_I_Praxisrelevanz 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Berufsintegration 1. Semester”? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 3 Schulnote 2 9 64,3% 64,3% 85,7% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 5 38,5% 38,5% 38,5% 

 3 Schulnote 2 4 30,8% 30,8% 69,2% 

 4 Schulnote 3 2 15,4% 15,4% 84,6% 

 5 Schulnote 4 2 15,4% 15,4% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0% 0,0% 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 3 Schulnote 2 5 35,7% 35,7% 57,1% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 71,4% 

 5 Schulnote 4 3 21,4% 21,4% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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BA_ITBM_3A4b_MIT01_Berufsintegration_I_Zufriedenheit 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Berufsintegration 1. Semester“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 2 14,3% 14,3% 21,4% 

 3 Schulnote 2 4 28,6% 28,6% 50,0% 

 4 Schulnote 3 6 42,9% 42,9% 92,9% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 
 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 2 15,4% 15,4% 15,4% 

 3 Schulnote 2 6 46,2% 46,2% 61,5% 

 4 Schulnote 3 4 30,8% 30,8% 92,3% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 92,3% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 92,3% 

 7 Schulnote 6 1 7,7% 7,7% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 3 Schulnote 2 7 50,0% 50,0% 57,1% 

 4 Schulnote 3 6 42,9% 42,9% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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BA_ITBM_3A4c_MIT01_Berufsintegration_I_Wissenszuwachs  

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Berufsintegration 1. Semester“? 

 

1. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 1 7,1% 7,1% 14,3% 

 3 Schulnote 2 6 42,9% 42,9% 57,1% 

 4 Schulnote 3 4 28,6% 28,6% 85,7% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 2 15,4% 15,4% 15,4% 

 3 Schulnote 2 5 38,5% 38,5% 53,8% 

 4 Schulnote 3 4 30,8% 30,8% 84,6% 

 5 Schulnote 4 1 7,7% 7,7% 92,3% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 92,3% 

 7 Schulnote 6 1 7,7% 7,7% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 
 2 Schulnote 1 2 14,3% 14,3% 14,3% 

 3 Schulnote 2 5 35,7% 35,7% 50,0% 

 4 Schulnote 3 4 28,6% 28,6% 78,6% 

 5 Schulnote 4 2 14,3% 14,3% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A3a_Englisch_Praxisrelevanz 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Englisch“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 
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2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 3 23,1% 23,1% 23,1% 

 3 Schulnote 2 5 38,5% 38,5% 61,5% 

 4 Schulnote 3 2 15,4% 15,4% 76,9% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 76,9% 

 6 Schulnote 5 2 15,4% 15,4% 92,3% 

 7 Schulnote 6 1 7,7% 7,7% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0% 0,0% 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 3 Schulnote 2 6 42,9% 42,9% 64,3% 

 4 Schulnote 3 4 28,6% 28,6% 92,9% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0% 0,0% 

 

 

BA_ITBM_3A3b_Englisch_Zufriedenheit 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Englisch“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 3 23,1% 23,1% 23,1% 

 3 Schulnote 2 7 53,8% 53,8% 76,9% 

 4 Schulnote 3 1 7,7% 7,7% 84,6% 

 5 Schulnote 4 1 7,7% 7,7% 92,3% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 92,3% 

 7 Schulnote 6 1 7,7% 7,7% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 2 14,3% 14,3% 14,3% 

 3 Schulnote 2 8 57,1% 57,1% 71,4% 

 4 Schulnote 3 3 21,4% 21,4% 92,9% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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BA_ITBM_3A3c_Englisch_Wissenszuwachs 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Englisch“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 4 30,8% 30,8% 30,8% 

 4 Schulnote 3 4 30,8% 30,8% 61,5% 

 5 Schulnote 4 3 23,1% 23,1% 84,6% 

 6 Schulnote 5 2 15,4% 15,4% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 
 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 7 50,0% 50,0% 50,0% 

 4 Schulnote 3 5 35,7% 35,7% 85,7% 

 5 Schulnote 4 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A5a_8166_WA 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Wissenschaftliches Arbeiten“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 5 38,5% 38,5% 38,5% 

 4 Schulnote 3 3 23,1% 23,1% 61,5% 

 5 Schulnote 4 2 15,4% 15,4% 76,9% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 76,9% 

 7 Schulnote 6 3 23,1% 23,1% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 4 Schulnote 3 4 28,6% 28,6% 35,7% 

 5 Schulnote 4 3 21,4% 21,4% 57,1% 

 6 Schulnote 5 4 28,6% 28,6% 85,7% 

 7 Schulnote 6 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

BA_ITBM_3A5b_8166_WA 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Wissenschaftliches Arbeiten?“ 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 
 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 1 7,7% 7,7% 7,7% 

 4 Schulnote 3 7 53,8% 53,8% 61,5% 

 5 Schulnote 4 4 30,8% 30,8% 92,3% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 92,3% 

 7 Schulnote 6 1 7,7% 7,7% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 
 3 Schulnote 2 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 4 Schulnote 3 6 42,9% 42,9% 42,9% 

 5 Schulnote 4 4 28,6% 28,6% 71,4% 

 6 Schulnote 5 4 28,6% 28,6% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A5c_8166_WA_Wissenszuwachs 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Wissenschaftliches Arbeiten“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 
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2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 6 46,2% 46,2% 46,2% 

 4 Schulnote 3 6 46,2% 46,2% 92,3% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 92,3% 

 6 Schulnote 5 1 7,7% 7,7% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 3 Schulnote 2 5 35,7% 35,7% 35,7% 

 4 Schulnote 3 3 21,4% 21,4% 57,1% 

 5 Schulnote 4 5 35,7% 35,7% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A6a_8352_WPR 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Wirtschaftsprivatrecht“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 1 7,7% 7,7% 7,7% 

 3 Schulnote 2 3 23,1% 23,1% 30,8% 

 4 Schulnote 3 4 30,8% 30,8% 61,5% 

 5 Schulnote 4 2 15,4% 15,4% 76,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,7% 7,7% 84,6% 

 7 Schulnote 6 2 15,4% 15,4% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 2 14,3% 14,3% 14,3% 

 3 Schulnote 2 5 35,7% 35,7% 50,0% 

 4 Schulnote 3 3 21,4% 21,4% 71,4% 

 5 Schulnote 4 2 14,3% 14,3% 85,7% 

 6 Schulnote 5 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  
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BA_ITBM_3A6b_8352_WPR 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Wirtschaftsprivatrecht“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 6 46,2% 46,2% 46,2% 

 3 Schulnote 2 3 23,1% 23,1% 69,2% 

 4 Schulnote 3 2 15,4% 15,4% 84,6% 

 5 Schulnote 4 1 7,7% 7,7% 92,3% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 92,3% 

 7 Schulnote 6 1 7,7% 7,7% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 
 2 Schulnote 1 2 14,3% 14,3% 14,3% 

 3 Schulnote 2 10 71,4% 71,4% 85,7% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0% 0,0% 

 

 

BA_ITBM_3A6c_8352_WPR_Wissenszuwachs 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Wirtschaftsprivatrecht“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 4 30,8% 30,8% 30,8% 

 3 Schulnote 2 6 46,2% 46,2% 76,9% 

 4 Schulnote 3 0 0,0% 0,0% 76,9% 

 5 Schulnote 4 2 15,4% 15,4% 92,3% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 92,3% 

 7 Schulnote 6 1 7,7% 7,7% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 5 35,7% 35,7% 35,7% 

 3 Schulnote 2 6 42,9% 42,9% 78,6% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 92,9% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A7a_8668_Selbstmanagement 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Selbstmanagement“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 2 15,4% 15,4% 15,4% 

 3 Schulnote 2 8 61,5% 61,5% 76,9% 

 4 Schulnote 3 2 15,4% 15,4% 92,3% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 92,3% 

 6 Schulnote 5 1 7,7% 7,7% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 3 Schulnote 2 7 50,0% 50,0% 57,1% 

 4 Schulnote 3 4 28,6% 28,6% 85,7% 

 5 Schulnote 4 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A7b_8668_Selbstmanagement 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Selbstmanagement“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 
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2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 2 15,4% 15,4% 15,4% 

 3 Schulnote 2 9 69,2% 69,2% 84,6% 

 4 Schulnote 3 2 15,4% 15,4% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 2 14,3% 14,3% 14,3% 

 3 Schulnote 2 6 42,9% 42,9% 57,1% 

 4 Schulnote 3 4 28,6% 28,6% 85,7% 

 5 Schulnote 4 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

BA_ITBM_3A7c_8668_Selbstmanagement 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Selbstmanagement“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 0,0% 
 3 Schulnote 2 2 15,4% 15,4% 15,4% 

 4 Schulnote 3 9 69,2% 69,2% 84,6% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 84,6% 

 6 Schulnote 5 2 15,4% 15,4% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 0 0,0% 0,0% 0,0% 

 2 Schulnote 1 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 3 Schulnote 2 2 14,3% 14,3% 21,4% 
 4 Schulnote 3 6 42,9% 42,9% 64,3% 

 5 Schulnote 4 4 28,6% 28,6% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0% 0,0% 
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BA_ITBM_3A8a_MIT02_Berufsintegration_II_Praxisrelevanz  

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Berufsintegration 2. Semester”? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 4 30,8% 30,8% 30,8% 

 2 Schulnote 1 6 46,2% 46,2% 76,9% 

 3 Schulnote 2 3 23,1% 23,1% 100,0% 

 4 Schulnote 3 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 3 21,4% 21,4% 21,4% 
 2 Schulnote 1 6 42,9% 42,9% 64,3% 

 3 Schulnote 2 5 35,7% 35,7% 100,0% 

 4 Schulnote 3 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A8b_MIT02_Berufsintegration_II_Zufriedenheit 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Berufsintegration 2. Semester“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 4 30,8% 30,8% 30,8% 

 2 Schulnote 1 2 15,4% 15,4% 46,2% 

 3 Schulnote 2 5 38,5% 38,5% 84,6% 

 4 Schulnote 3 2 15,4% 15,4% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 2 Schulnote 1 3 21,4% 21,4% 42,9% 

 3 Schulnote 2 6 42,9% 42,9% 85,7% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

BA_ITBM_3A8c_MIT02_Berufsintegration_II_Wissenszuwachs  

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Berufsintegration 2. Semester“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 4 30,8% 30,8% 30,8% 
 2 Schulnote 1 4 30,8% 30,8% 61,5% 

 3 Schulnote 2 3 23,1% 23,1% 84,6% 

 4 Schulnote 3 2 15,4% 15,4% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  13 100,0% 100,0%  

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 2 Schulnote 1 2 14,3% 14,3% 35,7% 
 3 Schulnote 2 8 57,1% 57,1% 92,9% 

 4 Schulnote 3 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0% 21,4% 

 

 

BA_ITBM_3A9a_8376 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Rahmenbedingungen des Managements“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 4 28,6% 28,6% 35,7% 

 3 Schulnote 2 6 42,9% 42,9% 78,6% 

 4 Schulnote 3 3 21,4% 21,4% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A9b_8376 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Rahmenbedingungen des Managements“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 10 71,4% 71,4% 78,6% 

 3 Schulnote 2 2 14,3% 14,3% 92,9% 

 4 Schulnote 3 0 0,0% 0,0% 92,9% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A9c_8376 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Rahmenbedingungen des 

Managements“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 5 35,7% 35,7% 42,9% 

 3 Schulnote 2 6 42,9% 42,9% 85,7% 

 4 Schulnote 3 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A10a_8377 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Informationssicherheit“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 7 50,0% 50,0% 57,1% 

 3 Schulnote 2 2 14,3% 14,3% 71,4% 

 4 Schulnote 3 4 28,6% 28,6% 100,0% 

 5 Schulnote 4 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 6 Schulnote 5 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A10b_8377 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Informationssicherheit“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 7,1% 

 3 Schulnote 2 4 28,6% 28,6% 35,7% 

 4 Schulnote 3 6 42,9% 42,9% 78,6% 

 5 Schulnote 4 2 14,3% 14,3% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A10c_8377 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Informationssicherheit“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 1 7,1% 7,1% 7,1% 

 2 Schulnote 1 1 7,1% 7,1% 14,3% 

 3 Schulnote 2 7 50,0% 50,0% 64,3% 

 4 Schulnote 3 3 21,4% 21,4% 85,7% 

 5 Schulnote 4 1 7,1% 7,1% 92,9% 

 6 Schulnote 5 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 7 Schulnote 6 0 0,0% 0,0% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0% 7,1% 

 

 

BA_ITBM_3A11a_8378- BA_ITBM_3A11c_8378 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz/die Zufriedenheit/den Wissenszuwachs durch das Modul „IT-

Recht“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

3. Semester 

Nicht erhoben, da die Klausur zum Erhebungszeitpunkt noch nicht geschrieben wurde.  
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BA_ITBM_3A12a_8379 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz von „Forschungsmethodik“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 21,4% 

 3 Schulnote 2 0 0,0% 0,0% 21,4% 

 4 Schulnote 3 3 21,4% 21,4% 42,9% 

 5 Schulnote 4 4 28,6% 28,6% 71,4% 

 6 Schulnote 5 3 21,4% 21,4% 92,9% 

 7 Schulnote 6 1 7,1% 7,1% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0% 21,4% 

 

BA_ITBM_3A12b_8379 

F: Wie bewerten Sie Ihre Zufriedenheit mit dem Modul „Forschungsmethodik“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 21,4% 

 3 Schulnote 2 0 0,0% 0,0% 21,4% 
 4 Schulnote 3 0 0,0% 0,0% 21,4% 

 5 Schulnote 4 3 21,4% 21,4% 42,9% 

 6 Schulnote 5 5 35,7% 35,7% 78,6% 

 7 Schulnote 6 3 21,4% 21,4% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

BA_ITBM_3A12c_8379 

F: Wie bewerten Sie Ihren Wissenszuwachs durch das Modul „Forschungsmethodik“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 
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3. Semester 

   Häufigkeit Prozent Gültig Kumulierte Prozent 

Gültig 1 Keine Aussage 3 21,4% 21,4% 21,4% 

 2 Schulnote 1 0 0,0% 0,0% 21,4% 

 3 Schulnote 2 1 7,1% 7,1% 28,6% 

 4 Schulnote 3 1 7,1% 7,1% 35,7% 

 5 Schulnote 4 3 21,4% 21,4% 57,1% 

 6 Schulnote 5 4 28,6% 28,6% 85,7% 
 7 Schulnote 6 2 14,3% 14,3% 100,0% 

 Gesamt  14 100,0% 100,0%  

 

 

BA_ITBM_3A13a_MIT03-BA_ITBM_3A13c_MIT03 

F: Wie bewerten Sie die Praxisrelevanz/die Zufriedenheit/den Wissenszuwachs durch das Modul 

„Berufsintegration 3. Semester“? 

 

1. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

2. Semester 

Nicht unterrichtet 

 

3. Semester 

Nicht erhoben, da die Berufsintegration noch nicht abgeschlossen gewesen ist. 

 

BA_ITBM_3A14a_8387-BA_ITBM_3A17c_MIT04 

Nicht erhoben, da diese Module erst im 4. Semester unterrichtet werden. 

 

5. Besonderheiten des Datensatzes 

Besonderheiten, Unklarheiten oder Fehler sind nicht bekannt. 

6. Services 

Derzeit liegen keine Aufbereitungs- oder Korrekturvorschläge vor. 

 


